

印尼暴動力權托哈蘇散擾亂暴尼印

行遊大有能力可地各○二五 亂暴傳又羅梭、東巴、水泗 靜平歸暫達加雅

長榮華航專機昨夜飛印尼撤僑

胡志強七指今可撤回千餘名國人

常飛航。

「記者張宗智、章倩萍、華英惠、陳嘉寧／台北、中正機場連線報導」外交部昨天兩度召開部會緊急因應小組會議，針對印尼動亂，決定協調華航及長榮兩家航空公司昨天深夜及今天凌晨各開一班飛機，接運印尼僑胞、旅客返國，這兩班專機一共有四百九十一名旅客。長榮、華航今天原定飛航台北、印尼間的班機仍正

需要的人，「政府要想辦法讓他能走來，華航分別於昨晚十一時、今天凌晨二時五十分加開兩班專機前往雅加達，是何時反應的問題」。

外交部為因應印尼動亂，昨天上午及晚上兩度邀集國防部、僑委會、經濟部與長榮、華航等十個單位召開緊急因應小組會議，因此外交部「不是反應很慢，而是反應過慢」，外交部去年起已針對印尼案會的變局提出應變計畫，也開了兩次專案會議，因此外交部「不是反應很慢，而是反應過慢」。

胡志強說，政府目前加派的專機，原則上以持有我國護照及機票的僑人依登記順序上機，今天共約可撤走千餘位我國民眾；至於撤不撤僑，胡志強表示將交由駐印尼代表處做負責任的判斷」。



雅加達街頭鎮暴

印尼暴民十五日仍是繼續搶劫商店，中心以槍托攻擊其中一人。背景中首都雅加達街頭只能以一個亂字形容。

一本報綜合雅加達十五日外電報導，印尼總統蘇哈托十五日凌晨從開羅兼程趕回雅加達，命令以平民怨。但是印尼執政的戈爾卡從華集團黨發生高裡反，該黨一重要派系柯斯戈

洛一發表聲明，要求將其去動和平下台，否則將迫其去職。這是蘇哈托的政治機器首度出現公開倒戈的跡象，顯示

他的權力基礎已開始鬆動。另據多項消息顯示，五月廿日為印尼民族覺醒日，印尼各地已在串聯成一項更大規模的示威遊行，如果情況失控，可能演成全民暴動。

一度暴民肆虐的雅加達在大批軍警和戰車進駐後，情勢今

天恢復平靜，不過暴民搶掠；同時，印尼第二大城泗水今天爆發騷亂，數百名暴民四處攻擊

店鋪，並強索錢財，一名婦女因不肯交出金錢，慘遭暴民刺死。西蘇門答臘省會巴東及爪哇島的雅加達也發生暴亂，中爪哇的泗水也發生暴亂，這些建築物，在建築物內搜捕商品的暴民不及逃生，結果至

少有兩百五十人葬身火窟。蘇哈托透過新聞部長達藍表示，如果人民不信任他，要他下台，那就不是問題，因為他已經失敗，必須遵循憲政程序；他並否認說，自己準備下台。專家會說，如果根據憲政程序讓蘇哈托下台，可能須耗時數月，但蘇哈托上周發布的這兩項

命令把各類油品價格調高百分之一六十。

蘇哈托上周發布的這兩項

命令把各類油品價格調高百分之一六十。

蘇哈托上周發布的這